Ritselspass: L1 SUMME: 100 SUMME: 100
33

40 19 6
9 55 18 27
28 0 14

Beispiel: Summe 100 Auswahlzahlen: Auswahlzahlen:
Alle vier Zahlen waagrecht, 4 7 9 11 0 6 1] 8
senkrecht, diagonal und die 17 17 19 24 14 15 17 18
Vier in der Mitte miissen die 24 24 28 32 27 27 29 33
gleiche Summe ergeben! 40 44 48 55 38 50 53 59
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SUMME: 111 SUMME: 111 SUMME: 111
7 63 11 47

22 20 36 22
32 47 51 46 32 42
19 7 15 7

Auswahlizahlen: Auswahlzahlen: Auswahlizahlen:
1 7 10 10 4 7 10 11 1 7 10 15
20 22 22 31 15 18 19 19 20 21 22 27
32 32 35 37 22 25 31 36 30 32 39 41
38 41 47 59 46 51 63 67 42 42 47 48




